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CORRECTION

1. � Pour tout   , rappelons les formules de cos  
2

 +   , cos  
2

 -   ,  

sin  
2

 +    et sin  
2

 -   :

D’après le cours, pour tout x ı :  •  cos  
2

 +    = - sin (   )

	 •  cos  
2

 -    = sin (   )

	 •  sin  
2

 +    = cos (   )

	 •  sin  
2

 -    = cos (   ).

2. a  Résolvons dans , l’équation cos  2   + 
2

   = cos  - 
3

   :

cos  2 x + 
2

   = cos  x - 
3

     <=>  

2   + 
2

 =  - 
3

 + 2 k 

ou	 , k  .

2   + 
2

 = -   + 
3

 + 2 k 
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2
2 x + 

2
 = x - 

3
 + 2 k 

2 x + 
2

 = - x + 
3

 + 2 k 

   <=>  
x = - 

2
 - 

3
 + 2 k 

3 x = - 
2

 + 
3

 + 2 k 

	 <=>  

 = - 5 
6

 + 2 k 

 = - 
18

 + 2 k 
3

	

, k  .

Comme   , il y a une infinité de solutions qui sont:

	 •   = - 5 
6

 + 2 k 

	 •   = - 
18

 + 2 k 
3

	

, k  .

	 b.  Résolvons dans , l’équation sin  - 
3

   = sin  + 
3

  :

sin  x - 
3

   = sin  x + 
3

     <=>  

 - 
3

 =  + 
3

 + 2 k 

ou	 , k  .

   - 
3

 =  -  - 
3

 + 2 k 

x - 
3

 = x + 
3

 + 2 k 

x - 
3

 =  - x - 
3

 + 2 k 

   <=>  
2 x =  + 2 k 
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3
	 <=>       = 

2
 + k  , k  .

Comme   , il y a 2 solutions sur le cercle trigonométrique qui sont:

	 •   = 
2

	 •   = 3 
2

 .

	 c.  Résolvons dans , l’équation sin  - 
3

   = cos ( 2   ):

sin  x - 
3

   = cos ( 2 x )   <=>   sin  x - 
3

   = sin  
2

 + 2 x 

	 <=>  

   - 
3

 = 
2

 + 2   + 2 k 

ou	 , k  .

   - 
3

 =  - 
2

 - 2   + 2 k 

x - 
3

 = 
2

 + 2 x + 2 k 

x - 
3

 =  - 
2

 - 2 x + 2 k 

   <=>  

- x = 
3

 + 
2

 + 2 k 

3 x = 
3

 +  - 
2

 + 2 k 
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4

	 <=>  

 = - 5 
6

 - 2 k 

 = 5 
18

 + 2 k 
3

	

, k  .

Comme   , il y a une infinité de solutions qui sont:

	 •   = - 5 
6

 - 2 k 

	 •   = 5 
18

  + 2 k 
3

 	

, k  .




